

# 滨州军用饮食供应站揭牌成立

## 一小时内能保证万人过境军队饮食补给

滨州12月12日讯 12月12日,滨州军用饮食供应站揭牌仪式举行,滨州市委副书记梁金光与滨州军分区政委艾称意一起为供应站揭牌,滨州市副市长郝建主持揭牌仪式。

梁金光在致辞中指出,滨州是渤海革命老区,荣膺四届“全国双拥模范城”,素有拥军优属、拥政爱民的光荣传统。近年来,全市上下抓国防、兴武装,抓融合、

促提升,形成了军爱民、民拥军的良好风尚。滨州市全力支持军用饮食供应站建设,实现了当年申报、当年审批、当年获评“全国重点军供站”,是全国军供站“撤降并改”规范化建设以来,批复时间最短的新设军供站。

滨州军用饮食供应站的成立,是市委市政府关心和支持国防建设的重要体现,是滨州市军供保障事业发展的又一重要成

果,是滨州市双拥工作又一亮点。

梁金光希望滨州军供站聚焦“服务国防和军队建设、服务军队备战打仗”的中心任务,进一步优化保障模式,完善管理机制,推动军供工作创新发展,努力打造滨州军供品牌。

据了解,滨州军用饮食供应站为滨州市退役军人事务局所属单位,是一级军供站、全国重点军供站。军供站主要承担平时和战

时为成批过往部队、支前民兵、入伍新兵、退伍老兵等运输途中提供饮食饮水、物资供应、住宿等保障工作;承担驻滨部队、民兵、预备役人员抢险救灾、维护稳定、战备演习等任务中的饮食饮水供应保障工作,一小时内能保证万人过境军队饮食补给。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 于伟 王磊

### 中国发明协会 中小学创造教育分会 表彰北海一实

滨州12月12日讯 12月10日,中国发明协会中小学创造教育分会第28届年会暨“燎原计划”2022中小学创新教育论坛与教师培训活动于线上拉开帷幕。会上,公布了2022年度优秀教师、先进教育工作者、先进集体名单。

北海经济开发区第一实验学校被评为“2022年度先进集体”,该校孙长娥老师被评为“2022年度先进教育工作者”,邱卫卫老师、张志坚老师被评为“2022年度优秀教师”。

中国发明协会是经中央批准于1985年成立的国家一级学会。中小学创造教育分会隶属于中国发明协会,同时接受中国教育学会、中国陶行知研究会的业务指导,近年来深入开展“燎原计划”系列活动、“百名千优万新芽”特别行动、全国中小学教师创新教育说课大会、整合式创造性教学推广运用等活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王慧娟 张志坚

## 给需要的人提供力所能及的帮助 退役军人孙行行: 用自己的血液救助他人的生命



“用自己的血液,救助他人的生命,我觉得这是一件非常有价值的事情。”12月12日,跟记者聊起自己的献血经历,退役军人孙行行对献血的认识像他的人生一样,满怀热情又执着于行。

34岁的孙行行曾在武警部队服役五年。服役期间,他刻苦训练,思想素质过硬,军事技能娴熟,曾被评为“优秀士兵”,还被推荐到哈尔滨警犬基地培训,获得过边防支队警犬大比武第一名。也正因为始终对自己严格要求,服役期间被发展为中共党员。

在部队生活期间,孙行行第一次接触到献血。“当时有一名小女孩患病急需输血,部队统一组织去医院献血。”孙行行回忆说,当时因为情况紧急,他没来得及过多思考,就跟着战友赶往医院。

献血结束后,他才反应过来,“想到自己的血液能够流入一个和自己没有任何关系的人的身体,挽救一个生命,觉得这是一件非常奇妙的事情,也是一件非常伟大的事情”。

退役后,孙行行回到家乡干了两年特巡警,是“优秀特巡警队员”和“优秀班长”,他从不忘记部队的优良传统和作风,一直冲锋在一线,也一直坚守着助人情怀。通过各种方式,孙行行了解了更多献血知识,从2017年开始,雷打不动地保持一年两次献血,至今已累计献血4700毫升。2021年4月,孙行行以无偿献血者的身份代表滨州去济南参加了“喜迎建党100周年 热血山东健康跑”比赛。这不是一场普通的跑步比赛,要求参赛队员必须是无偿献血者,是对献血活动的一种宣传,“我能代表滨州参赛感到非常荣幸”。

“我能献血,也是我身体健康的最好证明。”孙行行说,用自己



孙行行正在献血。



孙行行展示荣誉证书。

的血液,挽救他人的生命,献血于他是一件快乐的事情,也是一件非常有价值的事情。他还去采了造血干细胞,并表示一旦匹配成功定会义无反顾地捐献。给需要的人提供力所能及的帮助,是孙行行最朴实最简单的想法。他还

表示,今后会一直坚持献血,宣传无偿献血的知识,既帮助了他人,也快乐了自己。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 孙春莲 孙宇

## 做强做优做大国资国企 滨州市国资委确定“1234”工作思路

滨州12月12日讯 近日,记者在滨州市委宣传部举行的新闻发布会上获悉,滨州市国资委初步确定了“1234”的工作思路,即坚持一个统领,实现两个目标,树牢三种意识,实施四大工程。

“一个统领”指的是党建统领。“两个目标”指的是经济指标。其中,力争资产规模达到2500亿元,实现国有资产保值增值;力争实现有效投资100亿元,在全市稳住经济大盘中贡献国资力量。“三种意识”指的是优服务意识、

防风险意识和敢担当意识。也就是将监管职责融于服务之中,进一步放权,管少、管严、管准。“四大工程”指的是将十余项重点任务项目化、清单化、工程化推进。

改革创新工程。组织开展“学先进、抓落实、促改革”行动,巩固扩大国企改革三年行动成果。开展“增信赋能”行动,持续提升信用评级。开展多方合作发展行动。策划央企、省属国企“滨州行”活动。探索国有企业与上市公司、标杆民企合作,实施“双

向混改”。

重大项目建设工程。抓项目就是抓发展,抓项目就是谋未来。目前拟申报2023年省重点项目及储备项目14个,总投资340.21亿元,预计2023年完成投资62.8亿元。同时加快重大工程、重大项目的落地,力争每个企业都有令人“眼前一亮、为之一振”的大项目、好项目上马。

提质增效工程。做好产融结合,大力发展实体经济,推动生产类企业做大做强。加快全市水

利、临港产业、投资运营、文旅等四大板块资源资产的整合。运作好亿元规模的人才基金、巨投基金和百亿规模的新能源基金,以资引资、以资招商。

干部人才培养工程。围绕人才的引、育、用、留,创新思路举措,凝聚干事创业的强大力量,努力做强做优做大国资国企,在更高水平富强滨州建设中打头阵、当先锋。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 解晓龙

### 滨州城管整治 停车场乱收费

滨州12月12日讯 近日,随着滨医南门对过滨医南方停车场(原一棉停车场)正式投入使用,该处停车乱收费问题得到了有效根治。

滨医南门对过停车乱收费问题由来已久,既是市民投诉的热点,也是市容秩序管理的难点,更是群众就医停车的堵点。

据了解,该地块为原国营第一棉纺织厂地块,长期以来,一棉依靠该地块房屋租赁和停车收费为30余名职工发放工资。为规范该处停车收费行为,保障职工利益,在市区两级城市管理、市场监管、公安交警等部门的联合推动下,经属地市西街道与原一棉物业共同参与,进一步完善收费审批手续,清理场内临时建筑和停车障碍设施,规范设置收费公示牌。停车场共设置停车位50个,在方便群众就医的同时,也极大提升了停车泊位的周转率。

自2021年10月1日《滨州市停车场管理条例》实施以来,滨州市城市管理部门与住建、市场监管、公安交警等职能部门建立了停车场管理联合执法机制,先后开展联合执法行动644次,整改违规停车场52处,立案查处路缘石以上擅自设置停车障碍、违章停车等行为1129起,有效改善了城区停车秩序。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 尹树芳

## 滨州经开区召开高质量发展分析会

滨州12月12日讯 12月11日上午,滨州经济技术开发区高质量发展分析推进会议召开,盘点分析推进高质量发展情况,迅速传导压力,夯实工作责任,补齐短板弱项、提升量化指标,确保年底考核取得满意成绩。滨州经开区党工委副书记、管委会主任王广忠主持会议并讲话。

会议通报了1至10月省级指标运行情况,区领导围绕分管领域作了汇报,党政办、经发局、投促局等部门主要负责人作了

发言。

王广忠讲话指出,今年以来,全区上下锚定年初制定的目标任务,保持争先向前的干事状态,全力推进高质量发展,各项工作取得了明显成效。下一步要对照年初既定目标任务,再接再厉,强化措施,以冲刺的态度打好收官战。要从主观出发,查找造成经济发展放缓的深层次原因。主动谋划工作、干工作。优先解决主要矛盾和矛盾的主要方面,抓纲带目、以点带面,以重点突破带动整体

工作提升。在“固长板、补短板、创样板、守底板”上下功夫,持续巩固发展优势,补短板弱项,要积极与企业沟通对接,下力气帮助企业解决难题,建立“亲”“清”政商关系,同向发力,共同推动全区高质量发展。

王广忠强调,要在方法里找路径,突出重点、讲求细节、把握规律。要从主观上找原因、理思路、定措施,做到责任严明、行为严谨、作风严实,把全部心思和精力集中到打好收官战上,以决战

决胜的工作状态,咬定目标、快干实干,分秒必争、全力冲刺,尽最大努力争取最优战果,推动全年工作达标达效,推动全区经济社会高质量发展。

参加会议的还有区党工委班子成员、管委会主任助理,各街道党工委副书记,工作机构(中心,含法院、检察院)、公司主要负责人。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 于跃 吴凌艳 高凤娇